
                                                        

 

Smart Teachers Play More 

4.11.-12.11.2023, Reykjavik, Islandija 

 

Na Islandiji so v tem terminu potekali 4 seminarji: “Smart Teachers Play More”, 

“Minfulness and Meditaton”, “Project Based learning” in pa seminar “Improve Your 

English”. 

Udeleženci smo prihajali iz 18-ih različnih držav. Iz Slovenije nas je bilo 8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdenka Burja in  Barbara Lovrić sva se udeležili seminarja Smart Teachers Play 

More, Sergeja Slapnik in Ljiljana Pevec  pa Mindfulness and Meditation.  

Stanovale smo v Bolholt Apartments, apartmajih opremljenih z majhno kuhinjo, 

kjer smo si lahko pripravile dokaj poceni obroke. Apartma je bil lokacijsko zelo 

ugodno oddaljen od kraja Akoges, kjer so potekala skupna predavanja in 

predavanja za skupino Mindfulness and Meditation in 20 minut hoje oddaljen od 

lokacije seminarja STPM. 

 

 

 



 

Na seminarju Smart Teachers Play More je bil poudarek na “Well being”- dobrem 

počutju strokovnega delavca, pozitivnem razmišljanju in pozitivni akciji. 

Izobraževanje je potekalo zelo aktivno.  

Udeleženci smo si izmenjali primere dobre prakse. Preko praktičnih primerov smo 

spoznavali njihov pristop, način dela,  ki se imenuje “Play to learn more” in povezuje 

kognitivne, čustvene in senzorne aktivnosti skupaj.  

Osnovna metoda poučevanja je igra in veliko raznolikega gibanja – povezovanje 

gibanja z razmišljanjem.  

Spoznali sva metodo “Story telling” – pripovedovanje zgodbe na interaktiven način 

in učenje jezika z gibanjem, vizualno, slušno in zvočno, z uporabo ponavljajočih 

izrazov. Poudarek je bil na “Manj je več.” Predstavili smo se tudi vsak s svojo 

gibalno igro za otroke, ki jo uporabljamo pri svojem delu in tako spoznali veliko 

primerov dobre prakse. 

   

       

 

 



Na seminarju »Mindfulness and Meditation« so nam predstavili, kako bi morala 

biti vadba čuječnosti in meditacije bistven del našega življenja, tako kot 

prehranjevanje, spanje in gibanje. Spoznali sva različne tehnike čuječnosti in 

meditacije, pozitivno komunikacijo in vaje za aktivno poslušanje (pozorna 

meditacija, skeniranje telesa, formalna in neformalna meditacija, dihalne in 

sprostitvene vaje, prakse pozitivnosti in hvaležnosti, tihe igre, »now minutes«). 

Dejavnosti, ki so nam jih pokazali, so uporabne za delo z otroki v skupini in tudi za 

nas. O dejavnostih smo razmišljali in jih analizirali z ostalimi udeleženci, 

posredovali nove zamisli skupini, izmenjavali primere dobrih praks. 

Spoznale smo veliko novih ljudi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Izvajalci so skrbeli tudi za naše dobro počutje na Islandiji.  

Preko “Iceland STPM tour”, ki smo ga lahko vplačale vnaprej, smo si ogledale 

bisere njihove čudovite in mogočne narave: imele smo voden ogled mesta 

Reykjavik, se naslednji dan sprehodile po “Golden Circle”, kjer smo si ogledale 

slapove, se srečale z islandskimi konji, bile priča izbruhu gejzirja, ter se 

sprehodile po okolici nedelujočega vulkana Kerida, in pa se odpravile do juga 

Islandije, kjer smo si ogledale črno plažo ter dva čudovita slapa.  

Ogledale smo si tudi njihovo šolo, ki temelji na “Project based learning”. Seznanile 

smo se z ideologijo projekta »Smart Teachers Play More« in si neposredno 

ogledale, kako projekt deluje v lokalni šoli na Islandiji.  

V tej šoli so otroci vrtca (tudi otroci s posebnimi potrebami), osnovne in srednje 

šole skupaj, prav tako tesno sodelujejo učitelji in vso učenje poteka v obliki 

raziskovanja določene tematike, ki jo projektno raziščejo otroci skupaj z učitelji 

na vseh področjih izobraževanja (primer: spoznajmo vulkan na področju fizike, 

kemije, biologije, matematike,...)  

 



Samo izobraževanje je bilo odlično izvedeno, zelo aktivno, dobile smo veliko 

konkretnih primerov in idej za delo z otroki. Prav tako smo v prostem času, ko 

nismo imele seminarja ali vodenih ogledov, poskrbele za naše odlično počutje in 

spoznavanje Islandije tudi same in ugotovile, da je teden bivanja na Islandiji za 

ta namen čisto premalo in se bomo zagotovo še vrnile. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

        

 

 

 

 

Zapisale udeleženke Erasmus+ mobilnosti kranjskih vrtcev:  

Ljiljana Pevec, Sergeja Slapnik, Barbara Lovrić in Zdenka Burja.  

V Kranju, dne 17.11.2023 


